



SZEGEDI kistérség:

Algyó, Deszk, Dóc, Domaszék, Kúbekháza, Rószke, Sándorfalva, Szatymaz, Szeged, Tiszaziget, Újszentiván, Zsombó

Szociális szolgáltatóház

SÁNDORFALVA MUNKATÁRSUNKTÓL

Több mint 79 millió forintot nyert a sándorfalvi önkormányzat az Európai Regionális Fejlesztési Alapból szociális szolgáltatóház építésére. A 100 millió forintos összköltségű beruházásban egy olyan komplex szociális szolgáltatóházat építenek a Dózsa György utca 33. szám alatt, ahol egy helyen működik majd az idősek klubja, a házi segítségnyújtás, az étkeztetés, valamint a tanyagondnoki szolgáltatás.

Az új ház azért fontos, mert jelenleg az idősek klubjának helyet adó épület nem felel meg a hatályos építészeti és ÁNTSZ-szabályoknak, továbbá az akadálymentesítés követelményeinek. Ezek miatt az intézmény ideiglenes működési engedéllyel rendelkezik. Jelenleg legfeljebb 25 rászorult tudnak ellátni az idősek klubjában, a beruházás után 30-an férnek majd el.

RÖVID ÉS VISZONYLAG NYUGODT A SZEZON A SZEGEDI VÍZIMENTŐKNÉL

Önkéntesek a Tisza hullámain



Idén rövidebb a szezon a vízimentőknél is – az árvíz miatt augusztusban kezdődött, és szeptemberig tart. FOTÓ: KARNOK CSABA

Három öngyilkosjelölthöz hívták idén a Szegedi Vízimentő Szakszolgálat munkatársait, akik a Tiszán és mellékfolyóin látják el feladatukat. Az önkéntesek három holttest keresésében is közreműködtek, de a szabad strandokon és a Maty-éri rendezvényeken is dolgoztak.

SZEGED BOBKÓ ANNA

Kisebbségi balesetknél kellett az idei évadban eddig helytállnia a Szegedi Vízimentő Szakszolgálat munkatársainak a tiszai szabad strandokon és a Partfürdőn: söröskupakba lépett, kőbe rúgott strandolókat láttak el – tudtuk meg *Mulati Árpád* mentésvezetőtől, aki elmondta: mindemellett háromszor mentettek ki beborult kajakosokat, kenusokat, horgászt a Tiszából.

– Idén azért volt kevesebb feladatunk, mert a szezon is rövidebb. Az árvíz miatt augusztusban kezdődött, és szeptemberig tart – magyarázta *Mulati Árpád*.

» Ha egy versenyző beborul, húsz másodpercen belül a segítségére sietünk.

Seller András vízimentő szakszolgálati elnök

A vízimentők a rendőrséggel is együttműködnek, ügyeletes munkatársaik legkésőbb 15 perccel a riasztás után ott

vannak, ahol segíteni kell. Idén háromszor hívták őket életmentéshez. Végül egyik esetben sem volt szükség a segítségükre – vagy sikerült lebeszélni az öngyilkosjelöltet arról, hogy a vízbe vesse magát, vagy a delikvens kiúszott a partra, mire odaértek.

A szakszolgálat bűvárai idén három holttestet emeltek ki a Tiszából Szegegnél, februárban pedig a szatymazi halastónál kerestek egy vízbe fulladt férfit. A műszaki bűvároknak idén az árvíz miatt sok feladatuk volt: többször is átvizsgálták a szabad strand te-

riületét. Rengeteg hordalék érkezett az áradással, betondarabokat, vaslemezeket is hozott a víz.

– Évek óta rendszeresen biztosítjuk a Maty-éri rendezvényeket. Ha egy versenyző beborul, húsz másodpercen belül a segítségére sietünk. A döntős napokon ez akár 20–25 alkalommal is előfordul – mondta el lapunknak *Seller András*, a Szegedi Vízimentő Szakszolgálat elnöke. Önkénteseik fizetség nélkül, társadalmi munkában végzik feladatukat, 26 tagjuk között akad mentős, tűzoltó, tanár, orvos és sportember. Egy mentőhajó és két gumicsónak áll a rendelkezésükre. A fejlesztésekhez az önkormány-

zattól kapnak támogatást, és a rendezvények biztosításáért kapott pénzből tartják fenn civilszervezetüket.

Tűzoltás és megelőzés

A szegedi vízimentők hamarosan tűzoltási feladatokat is el látnak: 10 önkéntesű tűzoltó alapkiképzésben vesz részt, így az ártéri tüzek vagy a Tiszán kigyulladt járművek oltását, mentését is ők oldják majd meg. A vízimentők baleset-megelőzési kampányban is részt vesznek: idén többek között a sziksóstói strandon tartottak bemutatót az iskolásoknak a CSMRFK Bűnmegelőzési Osztály Bárka Csoportja szervezésében.

Átadták a Víztorony teret



„Mindig öröm és büszkeség, ha egy város szép dologgal lesz gazdagabb” – mondta *Botka László* szegedi polgármester szombat délután a felújított tarjáni Víztorony tér ünnepélyes átadóján. A terület rekonstrukciója tervezettnél 1,5 hónappal hamarabb készült el: megújultak a zöldfelületek, modernizálták a közvilágítást, új utasforgalmi épületet és üzletsort adtak át. A közlekedési nagyprojekt részeként kialakították a leendő 10-es trolis vonalának felsővezetékét és itteni végállomását. Az Európai Unió támogatásával megvalósult beruházás 483 millió forintba került. FOTÓ: KARNOK CSABA

Makovecz tervezi a szőregi kápolnát

SZŐREG. *Makovecz Imre* Kosuth-díjas építész kérte fel *Rózsavölgyi József*, Szőreg és Marostó Fidesz-KDNP-s önkormányzatiképviselő-jelöltjét, hogy tervezzen kápolnát a szőregi temetőbe. *Rózsavölgyi* azt mondta, egyrészt szeretett volna olyan épületet Szőregre, amely látványosságnak számít, másrészt 200 éve nem épült egyházi intézmény a településrészen. Hozzátette: ha nincs szertartás, a templomok többnyire zárva vannak, aki imádkozni szeretne, nem tudja használni azokat.

A képviselőjelölt tájékoztatása szerint a kápolna 100 négyzetméteres lenne, felépítése 20–25 millió forintba kerülne. *Rózsavölgyi* megpróbál támogatásokat szerezni a kivitelezéshez. Van, aki munkarejét, más faanyagot ajánlott fel. Ha elkészül a látványterv, képeplapokat adnának ki, amellyel 500, 1000, 5000 és 10 ezer forintos értékben bárki segíthetné a megvalósítást. Az ötletet támogatja a helyi plébános, *Gruber László*, valamint a Fidesz-KDNP szegedi polgármesterjelöltje, *B. Nagy László* is.

AZ ELSŐ TÁBOROZÓK KÉT ÉVEN BELÜL VEHETIK BIRTOKUKBA

Erdei iskola Királyszéken

ZSOMBÓ MUNKATÁRSUNKTÓL

Erdei iskolát tervez létrehozni a zsombói önkormányzat a külsejében nemrégiben felújított Királyszéki Iskolában. Az egykori állami elemi vegyes népiskola 1904-ben épült; a tanítást két évvel később kezdték meg. Az épület 1975-ig működött iskolaként,

később varroda lett, majd magánkézbe került. A szinte teljesen lepusztult ingatlant közművelődési és idegenforgalmi célra két éve vásárolta vissza Zsombó önkormányzata, majd pályázatot nyújtott be az Unióhoz annak felújítására.

A műemléki védettséget szerzett épület homlokzata, falai és nyílászárói végül 1 millió forint önerő mellett 5 millió forintos uniós támoga-

tásból újultak meg. Az önkormányzat további pályázatok révén a területre még egy melléképületet szeretne felhúzni, ahol többek között az étkező kapna helyet. Hamarosan sor kerül az épület belső felújítására is, a környéken különböző sportpályákat alakítanak ki. Az önkormányzat tervei szerint az első táborozók két éven belül vehetik birtokukba az intézményt.



Kispéter Gábor zsombói alpolgármester a felújított Királyszéki Iskola előtt. FOTÓ: KARNOK CSABA